



**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 248.
MELLÉKLET: - db.**

TÁRGY: Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

E L Ő T E R J E S Z T É S

**SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA KÖZGYŰLÉSÉNEK
2011. október 27-i rendes ÜLÉSÉRE**

ELŐTERJESZTŐ: *Horváth István polgármester*

AZ ELŐTERJESZTÉST KÉSZÍTETTE: *Feri Blanka osztályvezető*

ELŐADÓ: *Horváth István polgármester*

KEZELÉSI MEGJEGYZÉS:

VÉLEMÉNYEZÉSRE MEGKAPTA:

EGYÉB SZERVEZET:

MEGTÁRGYALTA:

HATÁROZAT SZÁMA:

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Terjedelem: 1 + 9 oldal

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

103/2011. (V.26.) szekszárdi öh.

Az Önkormányzat költségvetési szervei pénzügyi-gazdasági feladatainak ellátásáról szóló 242/2010. (XI.26.) szekszárdi öh. számú határozat kiegészítése

A közgyűlés a 242/2010. (XI.25.) szekszárdi öh. számú határozatában döntött a Költségvetési Elszámoló Szervezet 2011. január 31. napjával való megszüntetéséről, valamint arról, hogy a Költségvetési Elszámoló Szervezet valamennyi közfeladatát 2011. február 1. napjától a Polgármesteri Hivatal látja el.

A közgyűlés ezen határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a létszámcsökkentési döntésekkel kapcsolatban készítsen pályázatot külső forrás bevonásához.

A költségvetési ügyintéző tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került a Magyar Államkincstár Tolna Megyei Igazgatóságához.

149/2011. (VII.19.) szekszárdi öh.

Szekszárd Megyei Jogú Város funkcióbővítő fejlesztése című, DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú pályázat költségvetésének aktualizálása

A közgyűlés a határozatban felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a „Szekszárd Megyei Jogú Város funkcióbővítő fejlesztése” című, DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001 azonosító számú pályázat költségvetését, a szükséges önkormányzati saját forrás összegét a Támogatási Szerződésig aktualizálja, továbbá a költségvetési rendelet módosítását a soron következő ülésre készítse elő.

Lásd: 183/2011.(IX.29.) szekszárdi öh.

167/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

Helyi közlekedés működésének támogatása

A közgyűlés a határozatban tudomásul vette a helyi tömegközlekedési feladatokat ellátó Gemenc Volán Zrt. által a közszolgáltatási szerződés IX. fejezetében foglaltak alapján benyújtott beszámolókat a város helyi közlekedésének 2009-2010. évi teljesítményi adatairól.

A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy az Önkormányzat 2011. évi költségvetéséről szóló 10/2011. (III.9.) önkormányzati rendelet 3. sz. melléklet 307.1.1.24. „Gemenc Volán” előirányzat terhére a 2011. évben 15.000.000.- Ft összegű vissza nem térítendő támogatást nyújt a helyi közösségi közlekedést közszolgáltatásként végző Gemenc Volán Zrt. részére. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az önkormányzati, valamint a normatív állami támogatást is tartalmazó megállapodás aláírására és felkérte a Polgármesteri Hivatalt a támogatási összeg kifizetésére.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a megállapodás aláírásra került. A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a támogatás első részlete átutalásra került.

168/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

Gemenc Volán Zrt. 2009-2010. évi vesztesége

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a Gemenc Volán Zrt. 2009. -2010. években keletkezett veszteségét - az önkormányzat költségvetésének jelenlegi helyzetére tekintettel - nem téríti meg.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Gemenc Volán Zrt. részére megküldte.

169/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

„Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” megalapítása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a gazdasági társaságokról szóló 2006. évi IV. tv, valamint a közhasznú szervezetekről szóló 1997. évi CLVI. tv. felhatalmazása alapján „Szekszárdi Sportközpont Kiemelkedően Közhasznú Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság” néven gazdasági társaságot alapít. A közgyűlés az Alapító Okirat tervezetét jóváhagyta, és felhatalmazta a polgármestert annak aláírására A közgyűlés továbbá felkérte az ügyvezetőt, hogy a társaság bejegyeztetéséről gondoskodjon.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a gazdasági társaság bejegyzésre került.

170/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

Hitelfelvétel jóváhagyása atlétikai pálya építésének finanszírozásához

A közgyűlés jóváhagyta a „Sikerés Magyarországért” Önkormányzati Infrastruktúra fejlesztési Hitelprogram 4.2.6. Egyéb sport célú beruházások” keretében megvalósuló beruházást, és felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a hitelszerződés megkötését készítse elő, továbbá felhatalmazta a polgármestert a szükséges dokumentumok aláírására, a jegyzőt a dokumentumok ellenjegyzésére.

A Pénzügyi Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a hitelszerződés megkötésének előkészítése megtörtént, a szerződéskötés folyamatban van.

171/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

Pályázat benyújtása közösségi pszichiátriai ellátás működésének fenntartását biztosító állami támogatásra

A közgyűlés támogatta, hogy a közösségi pszichiátriai ellátás működésének támogatására Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be és felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

172/2011. (IX.9.) szekszárdi öh.

Pályázat benyújtása utcai szociális munka működésének fenntartását biztosító állami támogatásra

A közgyűlés támogatta, hogy az utcai szociális munka szolgálat működésének támogatására Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be és felhatalmazta a polgármestert a pályázati dokumentáció aláírására, a jegyzőt pedig annak ellenjegyzésére.

A pályázati referens tájékoztatása szerint a pályázat határidőre benyújtásra került.

173/2011. (IX.19.) szekszárdi öh.

Agóra pályázat megvalósításához szükséges pótmunkák fedezetének biztosítása

A közgyűlés a határozatban vállalta, hogy a TIOP-1.2.1-08/2-2009-0010 kódszámú, „Agóra Szekszárd - Babits Mihály Művelődési Ház és Művészetek Háza multifunkcionális közösségi központ kialakítása” című projekt megvalósításához szükséges kiegészítő építési beruházás fedezetét nettó **56.901.606 Ft** összeggel a költségvetés Pályázati Tartalék Kerete terhére biztosítja. A közgyűlés a Közbeszerzési Terv 2. számú módosítását – azaz a kiegészítő építési beruházás Közbeszerzési Tervben való szerepeltetését nettó **56.901.606 Ft** becsült értékkel – jóváhagyta. Továbbá a közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pótmunkák vonatkozásában a közbeszerzésekről szóló 2003. évi CXXIX törvény, valamint az Önkormányzat Közbeszerzési Szabályzata alapján – szükség esetén külső Lebonyolító bevonásával – a közbeszerzési eljárást lefolytassa.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint a közbeszerzési tervben az átvezetés megtörtént, a közbeszerzési eljárás előkészítése folyamatban van.

174/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Tájékoztató az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről

A közgyűlés az államháztartásról szóló 1992. évi XXXVIII. tv. 79. § (1) bekezdése alapján megtárgyalta az Önkormányzat 2011. évi költségvetésének I. félévi teljesítéséről szóló tájékoztatóját, és azt elfogadta.

177/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Intézmények infrastrukturális fejlesztését célzó pályázathoz önerő biztosítása

A közgyűlés a belügyminiszter önkormányzati feladatellátást szolgáló fejlesztésekhez kapcsolódó központosított előirányzatából származó támogatás igénybevételeinek feltételeiről szóló 7/2011. (III.9.) BM rendelet 1.§ (1) bekezdés

- a) pontja alapján elnyert pályázat (2. számú óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai feladat-ellátási helyének infrastrukturális fejlesztése) vonatkozásában felhatalmazta a Gazdasági és Pénzügyi Bizottságot, hogy döntsön a pályázat tartalmáról. Az önerő összege nem lehet több a pályázatban vállalt mértéknél.

- b) pontja alapján benyújtott pályázathoz (Városi Sport-és Szabadidőközpont infrastrukturális fejlesztése) **4.854.763 Ft önerőt** biztosított.

A közgyűlés az önerő összegét a 2011. évi költségvetési rendelet „Pályázati Tartalék” kerete terhére biztosítja. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy a pályázathoz szükséges önerőt az önkormányzat 2011. évi költségvetésébe építse be.

A Gazdasági és Pénzügyi Bizottság a 341/2011. (IX.29.) GPB határozatában jóváhagyta, hogy a 2. számú Óvoda és Bölcsőde Kadarka utcai feladat-ellátási helyének infrastrukturális fejlesztése vonatkozásában az Önkormányzat az eredetileg vállalt 7.499.000.- Ft önerőt biztosítsa azzal a feltétellel, hogy a műszaki fejlesztésnek része a támogatásban nem részesült bejárati ajtók cseréje is.

A Gazdasági, Köznevelési és Informatikai Igazgatóság vezetőjének tájékoztatása szerint a költségvetési rendelet következő módosításakor az összeg beépítésre kerül.

178/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.
Önkormányzati lakás biztosítása

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy a a Tolna Megyei Önkormányzat Balassa János Kórháza részére 3 év időtartamra, a kórházban dolgozó szakemberek elhelyezésére önkormányzati lakásokat biztosít. A közgyűlés továbbá döntött arról, hogy az UKSE Szekszárd, a Kosárlabda Sport Club Szekszárd és az Asztalitenisz Club Szekszárd részére a 214/2009. (IX.24.) szekszárdi öh. számú határozat II. pontjában szereplő lakásokat 2011. szeptember 1. napjától 2012. augusztus 31. napjáig a határozatban foglalt feltételekkel biztosítja. A közgyűlés felkérte a Szekszárdi Vagyonkezelő Kft. ügyvezető igazgatóját, hogy gondoskodjon a szükséges intézkedések megtételéről.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Vagyonkezelő Kft. részére megküldte.

179/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Értény Község csatlakozási kérelme az Alisca Rekultivációs Társuláshoz

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 4. § (1) bekezdés d) pontjának felhatalmazása alapján hozzájárulását adta ahhoz, hogy Értény Község Önkormányzata csatlakozzon az Alisca Rekultivációs Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. A közgyűlés elfogadta a társulási megállapodás módosítását a módosításokkal egységes szerkezetben. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy küldje meg Értény Község Önkormányzatának csatlakozási kérelmét, valamint a társulási megállapodás módosítását a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal Értény Község Önkormányzatának csatlakozási kérelmét, valamint a társulási megállapodás módosítását a társult települések önkormányzatai részére jóváhagyás céljából megküldte.

180/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2010. évi működéséről

A közgyűlés a helyi önkormányzatok társulásairól és együttműködéséről szóló 1997. évi CXXXV. törvény 6. § (4) bekezdése alapján a Cikói Hulladékgazdálkodási Társulás 2010. évi működéséről szóló beszámolót elfogadta.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot az érintetteknek megküldte.

181/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának felmondása Decs Önkormányzata részéről

A közgyűlés Decs Nagyközség Önkormányzatának a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának 2011. december 31. napjával történő felmondását tudomásul vette. A közgyűlés a Szekszárd és Környéke Szociális Alapszolgáltatási és Szakosított Ellátási Társulás társulási megállapodásának módosítását elfogadta. A közgyűlés felkérte a Polgármesteri Hivatalt, hogy Decs Nagyközség Önkormányzatának a társulási megállapodásra vonatkozó szándékáról tájékoztassa a társult településeket, és a társulási megállapodás módosítását küldje meg a részükre a képviselő-testületek elé terjesztése, illetve elfogadása céljából.

A jogi és bizottsági referens tájékoztatása szerint a Polgármesteri Hivatal a határozatot, valamint a társulási megállapodás módosítását megküldte a társult települések önkormányzatai részére.

182/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítása

A közgyűlés a települési önkormányzatok többcélú kistérségi társulásairól szóló 2004. évi CVII. törvény 1. § (9) bekezdés b) pontjának felhatalmazása alapján a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának módosítását elfogadta.

A közgyűlés felkérte a polgármestert a társulási megállapodás aláírására.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás munkaszervezete részére megküldte.

183/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázat forrásainak aktualizálása

A közgyűlés a 130/2011.(VI.30.) számú határozatának 3.) pontját az alábbiak szerint módosította: „A Közgyűlés kötelezettséget vállal, hogy a **„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése”** című, **DDOP-4.1.1/C-09-2f-2010-0001** azonosítószámú pályázat költségvetését 2.404.650.937 Ft elszámolható összköltséggel, valamint 797.113.425 Ft saját forrás biztosításával az önkormányzat 2011. évi költségvetésében és a gördülőtervezésében nevesítetten szerepelteti.”

A pályázati referens tájékoztatása szerint a költségvetésbe az összeg beépítésre került.

184/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése” c. pályázathoz kapcsolódó ingatlan-bérleti szerződés módosítása

A közgyűlés a **„Szekszárd Megyei Jogú Város történelmi városmagjának funkcióbővítő fejlesztése”** című pályázathoz kapcsolódóan jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata és a Tolna Megyei Önkormányzat között 2008. november 28. napján - Szekszárd, belterület 1820/1 hrsz-ú területből 4177 m² terület bérlete tárgyában - megkötött ingatlan-bérleti szerződés módosítását. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert az ingatlan-bérleti szerződés módosításának aláírására, valamint a jegyzőt annak ellenjegyzésére. A pályázati referens tájékoztatása szerint a szerződés-módosítás a felek részéről aláírásra került.

185/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Közbeszerzési terv 3. sz. módosítása

A közgyűlés a határozatban jóváhagyta Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata 2011. évre vonatkozó Közbeszerzési Tervének 3. számú módosítását és felkérte a jegyzőt, hogy gondoskodjon a módosítások Közbeszerzési Tervben történő átvezetéséről.

A közbeszerzési referens tájékoztatása szerint az átvezetés megtörtént.

186/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

KT-Dinamic Nkft-vel kötött vállalkozási szerződés módosítása

A közgyűlés jóváhagyta az önkormányzati intézmények vonatkozásában a KT-Dinamic Nkft-vel (7100 Szekszárd, Rákóczi u. 19.) megkötött vállalkozási szerződésekben (futárszolgálat, pénz- és értékszállítás, hó- és síkosságmentesítés, külső takarítási feladatok, portaszolgálat, objektum és vagyonvédelmi szolgáltatások ellátása) szereplő vállalási díjak 5 %-kal történő megemelését 2011. június 1-től, visszamenőlegesen.

A Városigazgatási és Rendészeti Osztály vezetőjének tájékoztatása szerint a szerződésmódosítás aláírásra került.

187/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Csatlakozás a Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához

A közgyűlés a határozatban döntött arról, hogy csatlakozik a hátrányos szociális helyzetű felsőoktatási hallgatók, illetőleg felsőoktatási tanulmányokat kezdő fiatalok támogatására létrehozott Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2012. évi fordulójához. A közgyűlés felhatalmazta a polgármestert a csatlakozási nyilatkozat aláírására. A közgyűlés kötelezettséget vállalt, hogy a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíj rendszerhez 2012. évi ösztöndíj pályázatára 6.000 E Ft önkormányzati önrészt biztosít, melyet a 2012. évi költségvetési rendeletében a működési tartalékok előirányzatok között szerepeltet.

A Szociális és Gyámhivatal vezetőjének tájékoztatása szerint a csatlakozási nyilatkozat aláírásra került.

188/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a 2011. évi nyári gyermekétkeztetés igénybevételéről

A közgyűlés elfogadta a 2011. évi nyári gyermekétkeztetés lebonyolításáról szóló beszámolót és köszönetét fejezte ki a Humánszolgáltató Központ munkatársainak és a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Humánszolgáltató Központnak és a Szekszárdi Diákétkeztetési Kft-nek megküldte.

189/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló az átruházott hatáskörben hozott bizottsági határozatokról (2011. II. negyedév)

A közgyűlés az átruházott hatáskörben hozott – 2011. április 1. – 2011. június 30. közötti időszakra vonatkozó – bizottsági határozatokról szóló beszámolót elfogadta.

190/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Beszámoló a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról

A közgyűlés a határozat I.) pontjában jóváhagyta a lejárt határidejű közgyűlési határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót.

A közgyűlés a határozat II.) pontjában jóváhagyta, hogy az önkormányzat a 85/2011. (IV.28.) számú szekszárdi öh. határozat alapján lefolytatott füves pálya bővítése tárgyú beszerzési

eljárás eredményeként a STRABAG AG-vel (A-9800 Spittal an der Drau Ortenburger str. 27.) kötött vállalkozási szerződést.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Városfejlesztési Kft-nek megküldte.

A közgyűlés a határozat III.) pontjában döntött arról, hogy a 122/2010. (VI.24.) szekszárdi öh. határozatát az alábbiak szerint módosítja:

„Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése hozzájárul, hogy a Szekszárdi Víz-és Csatornamű Kft. 2011. szeptemberi 30-i határral - 120.000 m Ft összegben, jegybanki alapkamattal, öt éves futamidővel - a 2009. évi költségvetésről szóló 5/2009.(III.4.) szekszárdi öh. I. B mérlegében foglaltaknak megfelelően kölcsönt nyújtson az önkormányzat részére.”

2.) A Közgyűlés a 2011. augusztus 5. napján esedékes 40 m Ft törlesztő részletet működési célú pénzeszköz átadásnak minősíti, így annak visszafizetésére nem kerül sor.

3.) A Közgyűlés a második évre fizetendő kamat összegét a 160 m Ft összeg után fizeti meg.

4.) A Közgyűlés kinyilvánítja, hogy a szerződés feltételei egyebekben változatlanok maradnak.

Az aljegyző tájékoztatása szerint a szerződésmódosítás aláírásra került.

191/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Pályázat bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javítását szolgáló állami támogatásra

A közgyűlés a határozatban utólagosan jóváhagyta, hogy az Önkormányzat pályázatot nyújtott be a Nemzeti Rehabilitációs és Szociális Hivatal által a Magyarország közigazgatási területén működési engedéllyel rendelkező megyei vagy települési fenntartású, ápolás-gondozást nyújtó bentlakásos intézmények tárgyi feltételeinek javítása érdekében kiírt pályázatán SZMJVÖ Szociális Központ részére 7 darab ápolást könnyítő elektromos betegágy és hozzájuk tartozó matrac beszerzésére állami támogatásra.

A Polgármesteri Hivatal a határozatot a Szociális Központ részére megküldte.

192/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Garay János Általános Iskola és AMI TÁMOP-3.2.2. pályázata saját felelősségre történő elindításához szükséges költségek fedezetének biztosítására

A közgyűlés támogatta a Garay János Általános Iskola, Alapfokú Művészetoktatási Intézmény, Közoktatási Típusú Sportiskola, Óvoda és Pedagógiai-Szakmai Szolgáltató Intézmény által benyújtott TÁMOP-3.2.2. kódszámú pályázat saját felelősségre történő elindítását. A közgyűlés az ehhez szükséges **2.921.000 Ft-ot** az intézmény bérkeretének terhére biztosította azzal, hogy ez az összeg a támogatás elnyerését követően visszafinanszírozásra kerül az intézmény, illetve a fenntartó forrásai közé.

Az oktatási és pályázati referens tájékoztatása szerint a határozat az intézmény vezetőjének megküldésre került.

193/2011. (IX.29.) szekszárdi öh.

Kovács Ibolya fellebbezése

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

194/2011. (IX.29.) székszárdi öh.
Németh Tibor fellebbezése

A Polgármesteri Hivatal a döntésről értesítette az érintettet.

Székszárd, 2011. október 17.

Horváth István
polgármester

Határozati javaslat

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzatának Közgyűlése a 103/2011.(V.26.), 149/2011.(VII.19.), 167-172/2011.(IX.9.), 173/2011.(IX.19.), 174/2011.(IX.29.), 177-194/2011.(IX.29.) szekszárdi öh. számú határozatok végrehajtásáról, és az eltelt időszak eseményeiről szóló beszámolót jóváhagyja.